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ACTA N°. 053- CERO CINCUENTA Y TRES 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL                                                  

DEL DÍA 19 DE NOVIEMBRE DEL 2024 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 

Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia de 

Chimborazo, hoy martes, 19 de noviembre del 2024, siendo las 8H30                                                                                                     

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en Sesión Ordinaria los señores/as; LUIS 

AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA,  IRMA QUITO,  MANUEL TENESACA, 

Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, y el Abg. 

Franklin Moreno Pilamunga, secretario general de Concejo del GADMCG respectivamente, para 

tratar los puntos del Orden del día constantes en la CONVOCATORIA 1. CONSTATACIÓN DEL 

QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y 

APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO 

MUNICIPAL DEL DÍA 12 DE NOVIEMBRE DEL 2024. 3. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG 4. INFORME SEMANAL 

DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA VICEALCALDESA DEL GADMCG 5. INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL HERMANO MIGUEL MARCATOMA ALCALDE DEL 

GADMCG 6. CLAUSURA DE LA SESIÓN. Mismo que es puesto a consideración de los miembros 

del Concejo Municipal por el señor alcalde, señor secretario tome votación:  LUIS AYOL: Aprobado. 

JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: 

Aprobado. IRMA QUITO: aprobado, MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En 

consecuencia, por unanimidad se aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo municipal 

del 19 de noviembre del 2024, DESARROLLO 1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el 

quórum reglamentario, contando con la presencia de todos los concejales señores: LUIS AYOL, 

JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, IRMA QUITO, MANUEL TENESACA, de esta 

manera contando con el Quórum Reglamentario para su instalación. el señor alcalde Miguel 

Marcatoma deja instalada la sesión ordinaria de concejo municipal siendo las 08h40. 2. LECTURA 

Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO 

MUNICIPAL DEL DÍA 12 DE NOVIEMBRE DEL 2024, una vez que el señor secretario procede a 

dar lectura al acta y resoluciones de la sesión ordinaria del 12 de noviembre del 2024 y menciona 

que dicha acta fue remitida a cada uno de los señores concejales de forma electrónica para su revisión 

y consecuentemente su aprobación. votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: 

Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: 

Voto salvado. MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, POR 

UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0209-C-GADMCG-2024, RESUELVE: 

APROBAR EL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO 

MUNICIPAL DEL 12 DE NOVIEMBRE DEL 2024.  

3. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALE DEL 

GADMCG. En este punto se unen el punto tres y cuatro puesto que se realiza un informe en conjunto 

de parte de los hermanos concejales e interviene la señor concejal Manuel Tenesaca.- Saludo 

respectivo, el lunes 11 de noviembre tuvimos reunión de planificación urbana sobre PDOT Y PUGS 

y luego reunión con el cuerpo de bomberos estuvimos todos las autoridades,   el día martes sesión de 

concejo,  reunión con el IGM sobre el diagnostico de los problemas de suelo del cantón Guamote, el 

día miércoles gestión en la ciudad de Quito en la fundación Alemana vista para todos ahí estuvimos 

realizando algunas gestiones, día jueves tuvimos sesión extraordinaria del directorio de GACEMA 

en la parroquia Palmira y atención al público, el día viernes tuvimos reunión con el Subdirector 

vehicular sobre análisis del plan de movilidad, en consecuencia, POR UNANIMIDAD 

MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0210-C-GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR 
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CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES EN CONJUNTO DE LOS 

SEÑORES, LUIS AYOL, MANUEL NAULA, JUAN MARCATOMA, MANUEL 

TENESACA, IRMA QUITO CONCEJALES DEL GADMCG. 

5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL HERMANO ALCALDE DEL GADMCG. 

Saludo respectivo, el lunes 11 de noviembre con el saludo y manifiesta los aportes que han realizado 

son muy importantes que se pueda realizar en benéfico de la institución, empecé la semana el día 

lunes como es de conocimiento atención a la ciudadanía y despachar algunos tramites puntuales, el 

día martes sesión de concejo luego actividades ejecutivas,  el día miércoles despacho de documentos 

en  la oficina, día jueves atención en la oficina resolviendo algunas actividades y despacho de 

documentos, el día viernes atención la oficina y despacho de tramites institucionales despacho de 

documentos en consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0211-

C-GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DEL SEÑOR MIGUEL MARCATOMA ALCLADE DEL GADMCG. 

Y por un pedido especial del legislativo analizar el predio que se va donar al Misterio de Salud 

Pública para la construcción del subcentro de salud tipo “A”, ya que ha sido abordado y puesto a 

consideración analizado las necesidades de avanzar en el mejoramiento de nuestro cantón y seguir 

realizando obras que beneficien a la ciudanía: POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN 

NRO. 0212-C-GADMCG-2024, RESUELVE: SOLICITAR AL REGISTRADOR DE LA 

PROPIEDAD DEL CANTÓN GUAMOTE DR. GUILLERMO CONDO BUÑAY QUE 

ENTREGUE LA DOCUMENTACION CON LA INFORMACIÓN EN EL EXPEDIENTE 

COMPLETO CON DATOS VERACES DE LA PROPIEDAD QUE SE PRETENDE DONAR 

A MSP, A FIN DE QUE MÁS ADELANTE NO SIGAN APARECIENDO OTROS DUEÑOS 

COMO LO HA PASADO HASTA ESTE MOMENTO, LA INFORMACIÓN SOLICITADA 

DEBIENDO ENTREGAR EN UN TÉRMINO NO MAYOR A TRES DÍAS. A FIN DE 

CONTINUAR CON EL TRÁMITE CORRESPONDIENTE Y PODER HACER REALIADA 

UNA CASA DE SALUD PARA LOS GUAÑOTEÑOS.     

8. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  -Una vez que se ha agotado el orden del día el Señor alcalde 

Miguel Marcatoma Lema, clausura la sesión ordinaria del 19 de noviembre del año 2024, siendo 

las 09h00 cero minutos, para constancia firman la presente Acta junto al secretario que 

CERTIFICA. -   

 

 

 

Abg. Franklin Moreno Pilamunga           Miguel Marcatoma Lema 

SECRETARIO DE CONCEJO        ALCALDE DEL GADMC- 

DEL GAD-GUAMOTE       GUAMOTE    
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